## 摄影高手勾勒大新城美貌

幅幅照片有靓点 个个画面现美景

本报枣庄11月3日讯(记者

白雪岩) 历时两个多月,由本报与优山美地携手举办的魅力大新城摄影大赛,于11月3日迎来了颁奖仪式。在本次获奖12幅作品中,风景秀丽的龙潭公园、波光粼粼的凤鸣湖,起伏跳跃的城市道路,呼啸而过的城际高铁,每一幅作

品都从不同角度、不同的视觉艺术地展现出大新城的绚丽多彩。

今年8月份,由齐鲁晚报·今日枣庄编辑部主办、优山美地协办的"优山美地"杯魅力大新城摄影大赛正式启动,期间得到了广大摄影爱好者的积极参与,共收到作品300余幅,部分优秀作品已

在本报刊发,经过专家评选,最终 评选出一等奖1名,二等奖2名,三 等奖3名,以及优秀作品奖6名。在 获奖的一幅幅作品中,有的是呈 现城市干道的立体美感、有的是 呈现凤鸣湖畔的秀丽美景、有的 是呈现城市高铁呼啸而过的现代

快感,摄影者无论是从照片的色

彩、角度、结构等方面,都用一瞬间定格的画面勾勒出大新城的绝 美风貌。

3日上午,颁奖仪式在新城优 山美地营销中心举行,获奖参赛 者中有从事艺术设计的年轻人, 有老年大学学习绘画的老年人, 也有政府部门从事摄影宣传工作 的公务人员。"参加了这次摄影大赛,除获了奖外,我觉得更加激发了自己喜欢、爱好摄影的热情。" 拿到优秀作品奖的赵先生说,希望以后可以多举办这样的摄影大赛,让一些热爱摄影的人有更多可以展示的机会。

(获奖作品见C04版)

## 68岁摄影爱好者 拿了第一名

本报枣庄11月3日讯(记者 白雪岩) 在获奖的12名获奖者中,一等奖获得者是年龄最大的摄影爱好者孟玉芳,在得知自己的作品获得一等奖后激动地不知说什么

才好

"我以为能拿个奖就挺好的,但没想到能拿第一名,太 意外了!"老人告诉记者,她 在老年大学学习摄影已有七年的时间,平日里她总是胸前 挂着相机走哪拍哪。"我们上课的时候,老师告诉我们齐鲁晚报举办摄影大赛大家可以参加,后来我就跟几个老伙计到了新城峨眉山隧道上面,拍下了这幅作品。"

孟玉芳告诉记者,颁奖仪 式当天还是她的生日,对她来 说这是一件再好不过的生日 礼物了,但她表示并不看重名 次,因为摄影已经成为她生活 中不可或缺的事情。

枣庄万恒置业有 限公司总经理柯灿民 先生(右)为一等奖获 得者孟玉芳女士颁

> 本报记者 袁鹏 摄影报道





激情飞扬的开场鼓助阵。 本报记者 袁鹏 摄影报道

